Bapuanm 1

1. Ynpoctute Bhipakenue (@ + 26)° — (a — b)(b + a) v HailauTe

€ro 3HaYeHue npua=1ub = l.

5
Sx+2 , 3x-1_
3 tT5 =

2. Peuwnrte ypaBHEHHE

(34 }2 ] 2”
4-36*
4. [MocTpoiite rpaduk PyHKUMU y = 3x — 6 U onpeneauTe, Npo-
XOOMUT JIM OH uepe3 TOYKH A (41; 117) u B (53; 152).
5. CymMma nByx uucen pasHa 80, a cymma 50% nepBoro uuc/ia
U 25% BTOporo 4yMcna paBHa 26. Haiinure 3TH yucna.
6. Pewuute ypaBHenme (x — 2)(5x + 3) = (x — 2)(3x - 5).

3. Hailaute 3HauyeHue BblpaxeHUs

Bapuanm 2

1. ¥YnpoctuTe BbipaxeHue (2a + b)? — (2a — 3b)(3b + 2a) w Haii-
IUTE €ro 3HauyeHHe NMpU a =2 U b = lg
dx+2 3x-5
ot T = 3,
{53 }5 ) 3]6
9.225" °

4. lMocTpoiite rpaduk pyHKUMU y = 2x — 4 ¥ onpenennTe, Mpo-
XOJIUT JIN OH uepes Touku A (43; 82) u B (56; 106).

5. Cymma asyx uucen pasHa 90, a cymma 75% nepBoro uucia
u 50% sToporo uucna pasHa 61. Haiinute 3TH yucha.

6. Pemuute ypaBHeHMeE (x — 3)(6x + 5) = (x — 3)(2x — 3).

2. Pewure ypaBHeHuUe

3. Haiinure 3HaueHue BbipaxXeHMUsl




Bapuanm 1

1. Ucnonsays popMynsl KBagpaTa CYMMBl M Pa3HOCTH KBAIDATOB,
YIIPOCTHM HaHHOE BhipaxeHue. ITonyyaeM (g + 20 — (@ ~ b)(b + a) =
={a+208-{a-ba+P=a*+4ab+40 — (@* - ) =a* + 4ab +
+ 4b* — @2 + B2 = dab + 5b% = b(4a + 5b). |

Halinem 3HaueHue 3TOTQ BaipaXeHHA MpH a=1u b= 3

l'lonyqaeml-(4-l+5-l)=L(4+l)=—-5=[.

5 5/ 5 5
(Omeem: 1))
2. YMHOXHM BCe uNeHbl ypaBHEHU Sx ;' 2 + 3x5_ l_ 5 Ha 4YHC~
no 15. fTonyuaeM paBHOCHALHOE YpaBHEHHE 5 x;' Z. 15+ 3x 5‘ L 15 =

=315 (Sx+2)-5+Bx-1):3=75mu2dx+10+9%-3=
=75, win 34x = 68, oTkyna x = 2.

(Omegem: x = 2.}

3. YureM, uto 3 - 2 = 6, ¥ Mcrmonb3yeM cBoHCTBa cTeneHei. [lo-
(34?2 .U 392983 38 98 3 (3.2)3.23 6.8 )

4.36* 4.6 4.6 4.6 4.6 7

{(Omeaem: 2.)

4. Tloctpoum rpadpuk byHkuuM y = 3x — 6. ITUM rpaduxom
DyaeT npaMas JuHud. s nocrpoeHus Halaem ABE TOUKM, IpW-
Hawiexawmne rpadpuky. Hanpumep, npy x = | Hallgem p = 3 - | -
— 6 =-3, npu x = 2 Hakaem y = 3 + 2 — 6 = 0. Takum oBpazom,
rpaduk npoxoaut yepe3 Toukn C (1; =3) u D (2; 0). OTMeTHM 3TH
TOUKH ¥ MPOBEAEM 4epe3 HHX NpPAMYIO.

Tenepb onpenenuM, NpoXOOUT JIM OHA Yepe3 TOukH A (41; 117)
u B (33, 152). HajineMm 3HaueHWe yHKUKK NIpH x = 4] H noAyunM
y=3-41-6=123-6=117. Tak KaK 3T0 3HaYeHHe pPaBHO OpPAHHATE
TOYKKH A, TO rpadMk IpOXOLHT YEpe3 TOUKY A.

AyJaeM



HajineM 3HavYeHHe QYHKUMH NpH X = 53 H MOAYUHM y = 3 + 53 —
~ 6§ = 159 — 6 = 153, Tax KaK 37O 3HaYeHHe He PaBHO OpAHHATE
TOYKH B, TO rpaMK He TIPOXOOUT Yepe3 TOuKY B.

{Omaem: IpoOXOOUT Yepe3 TOUKY A M He IPOXOIUT Yepes TOUKyY B.)

5. lycTh nepBoc YHCAO PABHO X, 4 BTOPOC YHCJAO PaBHO Y.
[1o ycnosuio ux cymma pasHa 80. [MosToMy mony4aeM AEpBOE ypaB-

HeHue x + y = 80. OnuH NpoleHT YMUCIa X paBeH __.x_’ Torna 50%

100
YMC/A X PABHBI «— 100 50 = 2 OoKH TpOLEHT 4MCHa Y paBeH 100,
Toraa 25% uvucia y paBHH lg[} 25 = 4. Ho ycnoBMIO cymMMa YMcen
%"— o4 paeHa 26. [ToaTOMY IMoAyuaeM BTOpOe YpaBHEHHE 5 % 26.
x+y=280,
HMmeem cucTemMy NBYX NMHEHHBIX YPABHEHHH 4 ,
5 + E 26

PeinitnmM cucteMy crniocoGoM noncTaHobku. M3 nepsoro ypasHe-
HUS BBIPa3KM y = 80 — x M MOACTABMM 3T0 BBIPAXEHHE BO BTOPOE
ypaBHeHHe. Tlonyd4aem nuHeiiHOe ypaBHeHHE € OOHUM HEHIBECTHBIM
x, 80—x
2 4

JIYYHM %-4+

= 26. YMHOXMM BCe YNeHBl YPABHEHHS HA YMCH0 4 M 1O~

80-X 4-26-4, wmn 2x + 80 - x = 104, wim
x + 80 = 104, orkyna x = 24. Ucnonwsya dopmyny ¥ = 80 — x, Haiinem
y=280-24 = 56.

{Omegem: nepeoe uucno 24, sropoe yucno 56.)

6. ITepeHeceM Bce wieHB! ypaBHeHYd {(x — 2)(3x + 3)=(x - 2} %
X {3x — 5) B NeBYIO YACThH M pa3NoXHM HX Ha MHOXUTenH. [MonyyaeM
(x—2{x+3)-(x-2)3x-5=0, nan {x- 2){3x+ 3 -~ 3x+ 5), uau
(x — 2}(2x + 8) = 0. Tak Kak IpoN3BCASCHHE IBYX MHOXHUTENEH pPaBHO




Bapuanm 2

1. Ucronb3ays ¢opMy/ibl KBagpaTa CyMMbl M pazHOCTH KBAalpaToB,
VIIPOCTHM flaHHoe Bhipaxerne. Flonyuaem (2a + b)Y — (2a — 3b6)(3b +
+2a) = 2a + b)? — 2a - Ib)2a + 3b) = 4a* + 4ab + b* — (4a* — 9b?) =
= 44? + 4ab + B — 4a* + 9b? = dab + 10H? = 2b(2a + 5b).

|
HajineM 3HaueHMHe ITOTO BhIpaXeHHA NpH a =2 H b = 5

Ly, 1y_ 2, _2 5_
Monysaem 2 1 (2 245 5)..5 (4+1y=2.5=2

(Omsem: 2.)

2. ¥YMHOXUM BCe YieHbl YpaBHEHHS 4x +2 + 3x-5

7 2 = 3 Ha YUC-

sio 28. INonyyaem paBHOCHABLHOE YpaBHEHHE @ <28+ h—;é -28 =

=3-280unu (4x+2)-4+(3x-5-7=84, unu l6x+ 8+ 21x-35=
= 84, unv 37x =111, oTtkyna x = 3.

(Omeem: x = 3.)

3. Yutem, uto 5 - 3 = 15, U Wcnoab3yeM CBOWHCTBAa CTeneHe.
(5%) -3¢ 35,36 515 316 sl4 g gl4 2
9.225  9.(15% 915" g.15¢
_(5:3"59 1545
9.1s% 15" 7
(Omsem: 5.)
4. IlocTpouM rpaduk ¢pyHKUMH y = 2x — 4. DTUM TpauKoM
Oyaer npaMasa AuHWg. [Ing noCTpoeHMs HaWNeM ABC TOUKM, NPH-
Hawtexamue rtpacduky. Hanpumep, npu x = | nainem y = 2 - 1 —
—4=-2 npu x=2 Haizem y = 2 - 2 — 4 = 0. Takum oGpasom,
rpacMK npoxoamt Yyepes Touku C (1; -2) n D (2; 0). OT™MEeTHM ITH
TOYKMA M MPOBEAEM YEPE3 HHUX MNPAMYIO.

INoayaaem




Tenepr ofpeaenyM, NPOXOAMUT K OHa 4Yepe3 TOUKH A (43; 82)
U B (56; 106). Haitnem 3uavenmne dyHKUMY NpH x = 43 U MOAY4UM
y=2'43-4=286 -4 = 82. Tak kaK 310 3Ha4eHHE PABHO OpIMHATE
TOUKH A, TO rpachmK NpPOXOANT Yepe3 To4Ky A.

Haitaem 3HayeHme pyHKUHMY NpH x = 56 1 IOAYYUM y=2-56 -4 =
= 112 - 4 = 108. Tak Kak 370 3Ha4eHHE He PABHO OpOMHATE TOUKH B,
TO rpadrk He NPOXOAMT Hepes TOUKY B.

(Omeem: IPOXOINT Yeped TOUKY A M He TIPOXOOUT Uuepe3 TOYKY B.)

3. IlycTh mepBOE YMCAO PAaBHO X, 2 BTOPOE YHCIO PABHO Y.
Mo ycnoBuio ux cyMma paBHa 90. Tloatomy nonydaem MepBoe

ypaBHEHue x + y = 90. OauH NpPouUEeHT YUCIA X paBEH 'l-%ﬁ TOraa

75% uucna x paBHbl —- 75 = gJr: OOWH NPOLEHT YHUCa ¥ paBeH

IOG 4
toraa 50% 4ucna y paBHBI lg(} 50 = ';

¥y
100’
YHUCEN %x H %}- pasHa 61. [loaTtoMy monydaeM BTOpPOE YpaBHEHME

-:ix+y—6l.

4" "2

ITo ycnoBHIo cyMMa

x+y =90,
MIMeeM CUCTeMY ABYX IMHENHBIX ypaBHEHUN 3
2x+ 2 = 6l.
4 2
PewruM cucTeMy cnocobom noacTaHoOBKH. M3 nepBoro ypaeHe-
His BhIpa3uM y = 90 — x ¥ NOAOCTaBMM 3TO BbIPAXEHHE BO BTOPOE

ypaBHeuue FlonyyaeM JIMHEHHOE YPABHEHUE € ONHHM HEHIBECTHBIM

Zx + 902 X = 61. YMHOXHM BCE WIEHBI YPaBHCHHA Ha YHCAO 4 U TT0-
AVUHM %x-4+ 90;x_4= 61-4, unn 3x + (90 — x) - 2 = 244, unu

3x + 180 — 2x = 244, unu x + 180 = 244, oTtkyna x = 64. Mcnonb3yd
thopmyny y = 90 — x, HaitoeM y = 90 — 64 = 26,

(Omeem: neppoe YUCNo 64, BTOpoe Yyucno 26.)

6. [epeHecem Bce YneHb! ypaBHeHUA (x — 3(Ox + 5) = (x - 3) X
x (2x — 3) B AEBYIO YaCTb U PA3ACKHAM HX Ha MHOXHTeaH. [tonydyaem
(x=3Hbx+5)—(x=-3N2x-3)=0, unut (x— 3)(6bx+5-2x+ 3} =0,
K {x — 3){4x + 8) = 0. Tak kak npou3BeIeHHE ABYX MHOXUTENCH
PaBHO HYI10, TO OAHH M3 3TUX MHOXUTEACH paseH Hyaw. [Tonyuaem
1Ba NUHeHHBIX ypaBHEHHS X — 3 =0 (kopehb x = 3) n dx + 8 =0
(KopeHb x = — 2). UTak, JaHHOe ypaBHeHHe UMEeT ABa KOPHA: X = 3
MXx=-2

(Omeem: x =3 ux=-2)



